



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA RUŽIĆ
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/20-01/1
URBROJ: 2182/08-02-20-2
Gradac, 13. ožujka 2020.g.

Z A P I S N I K sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić

Sjednica je održana 13. ožujka 2020. godine, u vijećnici Općine Ružić u Gradcu, s početkom u 19:00 sati.

Nazočni vijećnici:

Ante Duran, Petar Šaran, Hrvoje Sučić, Mijo Bojčić, Tomislav Vuletić, Ana Strunje, Milan Buzov, Mirko Bikić, Damir Prnjak, Josip Sučić i Sandra Goreta.

Odsutni: /

Ostali nazočni:

- Načelnik Općine Ružić Ante Pijuk,
- Zamjenik općinskog načelnika Dalibor Durđov,
- Katarina Drezga
- **Zapisničar:**
Katarina Drezga.

16. sjednicu Općinskog vijeća Općine Ružić otvorio je predsjednik Općinskog vijeća Ante Duran.

Utvrđeno je da su na sjednici nazočni svi vijećnici (11) te da postoji kvorum.

Predsjednik je utvrdio da su vijećnici uz poziv dobili utvrđeni dnevni red za 16. sjednicu koji glasi:

DNEVNI RED

- Verifikacija zapisnika s 15. sjednice Općinskog vijeća,
- 1. Prijedlog Zaključka o privremenoj obustavi primjene Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja određenih kategorija otpada na području Općine Ružić („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 1/20), do donošenja konačne odluke Ustavnog suda Republike Hrvatske,
- 2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti načelniku Općine Ružić za potpisivanje Aneksa 2. Ugovora o osnivanju prava služnosti na javnim površinama s Hrvatskim Telekomom d.d. broj T442-808/2015,
- 3. Prijedlog Odluke o promjeni naziva ulice u naselju Mirlović Polje u Općini Ružić,
- 4. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Ružić za 2019. godinu,
- 5. Izvješće o naplati komunalne naknade u 2019. godini,

6. Zahtjevi,
7. Razno.

Predsjednik Općinskog vijeća daje Dnevni red na glasovanje.
Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Predsjednik Općinskog vijeća daje Zapisnik s 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić na glasovanje.

Zapisnik s 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić je verificiran jednoglasno.

Točka 1.

Prijedlog Zaključka o privremenoj obustavi primjene Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja određenih kategorija otpada na području Općine Ružić („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 1/20), do donošenja konačne odluke Ustavnog suda Republike Hrvatske.

Načelnik Ante Pijuk obrazlaže razloge privremene obustave primjene Odluke.

Predsjednik vijeća otvara raspravu na 1. točku dnevnog reda.

Predsjednik vijeća daje Prijedlog Zaključka o privremenoj obustavi primjene Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja određenih kategorija otpada na području Općine Ružić („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 1/20), do donošenja konačne odluke Ustavnog suda Republike Hrvatske na glasovanje.

Prijedlog Zaključka o privremenoj obustavi primjene Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja određenih kategorija otpada na području Općine Ružić („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 1/20), do donošenja konačne odluke Ustavnog suda Republike Hrvatske je usvojen jednoglasno

Točka 2.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti načelniku Općine Ružić za potpisivanje Aneksa 2. Ugovora o osnivanju prava služnosti na javnim površinama s Hrvatskim Telekomom d.d. broj T442-808/2015.

Načelnik Ante Pijuk obrazlaže stavke Aneksa ugovora i navodi da su mu određene točke ovog Aneksa ugovora sporne te je mišljenja da bi se trebali konzultirati s odvjetnikom pa nakon toga odlučiti.

Predsjednik vijeća otvara raspravu na 2. točku dnevnog reda.

Vijećnik Milan Buzov navodi da nije siguran u dužine pojedinih navedenih kabela.

Nakon duže rasprave o dužinama kabela i cijenama načelnik predlaže da se odgodi potpisivanje Aneksa ugovora.

Predsjednik vijeća daje prijedlog načelnika o odgodi potpisivanja ovog Aneksa ugovora na glasovanje.

Prijedlog o odgodi potpisivanja ovog Aneksa ugovora je usvojen jednoglasno.

Točka 3.

Prijedlog Odluke o promjeni naziva ulice u naselju Mirlović Polje u Općini Ružić.

Načelnik Ante Pijuk ukratko obrazlaže ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik vijeća otvara raspravu na 3. točku dnevnog reda. Nije bilo primjedbi.

Predsjednik vijeća daje 3. točku dnevnog reda na glasovanje.

Prijedlog Odluke o promjeni naziva ulice u naselju Mirlović Polje u Općini Ružić usvojen je jednoglasno.

Točka 4.

Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenjem otpadom Općine Ružić za 2019. godinu.

Zamjenik načelnika Dalibor Durdov obrazlaže ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik vijeća otvara raspravu na 4. točku dnevnog reda.

Predsjednik vijeća daje 4. točku dnevnog reda na glasovanje.

Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenjem otpadom Općine Ružić za 2019. godinu usvojen je jednoglasno.

Točka 5.

Izvješće o naplati komunalne naknade u 2019. godini.

Načelnik Ante Pijuk ukratko obrazlaže ovu točku dnevnog reda te napominje kako bi s vremenom trebali uvesti realne veličine objekata prilikom naplate komunalne naknade kao i povećati cijenu komunalne naknade.

Predsjednik vijeća otvara raspravu na točku 5. dnevnog reda. Nije bilo primjedbi.

Predsjednik vijeća daje točku 5. dnevnog reda na glasovanje.

Izvješće o naplati komunalne naknade u 2019. godini je usvojeno jednoglasno.

Točka 6.

Zahtjevi

1. Ante Bilać traži saniranje lokalnog puta u mjestu Ružić, zaseok Bilaći.

Ante Bilać traži saniranje makadamskog puta dužine cca 60 m.

Načelnik Ante Pijuk predlaže da se zahtjevu udovolji s 8 sati rada strojem i 50 t jalovine.

Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

2. Udruga veterana 4. gardijske brigade traži donaciju za nesmetan rad Udruge tijekom 2020. godine.

Načelnik Ante Pijuk predlaže da se zahtjevu udovolji s 1.000,00 kuna donacije..

Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

Vijećnik Josip Sučić kaže da, obzirom na okolnosti vezane za širenje pandemije COVID 19, bi trebalo sačekati sa svim ovim zahtjevima.

3. Srednja škola Ivana Meštrovića Drniš traži financijsku donaciju za organizaciju špalira maturanata.

Načelnik Ante Pijuk predlaže da se zahtjevu udovolji s 1.000,00 kn

Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

4. Nediljko Relota traži sanaciju pristupnog puta u zaseoku Umljanović Gornji prema Moseću .

Nediljko Relota traži sanaciju makadamskog puta dužine cca 100 m.

Načelnik Ante Pijuk predlaže da se zahtjevu udovolji s 12 sati rada strojem i 15 tona jalovine.

Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

5. Ilija Buzov traži saniranje seoskog puta Drežnica – Zagradinje.

Načelnik Ante Pijuk predlaže da se zahtjevu udovolji s 10 m³ betona i 10kom mreže. Predsjednik vijeća daje prijedlog načelnika na glasovanje. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

6. Ante Buzov traži sanaciju potpornog zida u naselju Mirlović Polje, zaseok Doci.

Ante Buzov traži sanaciju urušenog zida dužine oko 30 metara
Načelnik Ante Pijuk predlaže da se otiđe na teren te utvrdi što je potrebno napraviti. Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

Točka 7.

Razno

Vijećnika Josip Sučić traži informaciju o radu Stožera civilne zaštite u situaciji širenja pandemije COVID 19.

Također ga zanima u kojoj je fazi gradnja Dječjeg vrtića i da li je potrebno osnivati vlastitu Javnu ustanovu sukladno Ugovoru o financiranju.

Vijećnik Josip Sučić pita što je s nastavkom obnove Bivše osnovne škole u Otavice i Antimalarične stanice.

Na pitanje o nastavku obnove objekata u Otavicama, zamjenik načelnika Dalibor Durđov odgovara da je u tijeku natječaj LAG-a od kojeg još čekamo rezultate.

Na pitanje o Dječjem vrtiću načelnik Ante Pijuk odgovara da su radovi pri samom kraju, a pročelnica Katarina Drezga odgovara da, sukladno Ugovoru o financiranju Mjera 07, Korisnik može prenijeti upravljanje i održavanje na javnu ustanovu koju osniva korisnik ili na javnu ustanovu koju osniva druga jedinica lokalne samouprave u skladu s važećim propisima i aktima koji reguliraju poslovanje te javne ustanove.

Načelnik Ante Pijuk uspoređuje kalkulacije vlastite ustanove i korištenje usluga javne ustanove druge jedinice lokalne samouprave.

Milana Buzova zanima što je s nastavkom radova na Vatrogasnom domu u Kljacima.

Zanima ga i što je s putom prema Kušetićima, da se stalno stvaraju nove rupe.

Ante Pijuk odgovora da što se tiče Vatrogasnog doma, prijavit ćemo se na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU.

Za sporni put kaže da se traži od direktora Rada d.o.o. da sanira te rupe.

Dalibor Durđov kaže da je Stožer civilne zaštite donio Odluku o zabrani javnih okupljanja, privremeno se prekida rad obrazovnih ustanova i vrtića. Izvještava nas o cijelom nizu mjera koje se iz dana u dan nadopunjuju te je potrebno pratiti i držati se uputa Stožera civilne zaštite.

Nije bilo više pitanja.

Predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica je završena u 19:59.

Sjednica je tonski snimana, tonski zapis čuva pročelnica Jedinственог управног одјела, a vijećnici ga na zahtjev mogu preslušati.

Zapisničar
Katarina Drezga



PREDsjedNIK

Ante Duran

